

Особенное место для особенных людей



жилой комплекс **ЗОЛОТОЙ ВЕК**

Царское Село!.. Летняя резиденция российских монархов.
Ничто не казалось слишкомным для управления Царского Села.
Достаточно великолепным для управления Царского Села было возведен каменное здание с
По указу Екатерины было возведено каменное здание с
трапезными павильонами, Растрелями построили
охотничьи павильоны и каменный Монбижу... Именно
здесь появился первый в России парковый дизайн, раньше
доступный только двору французских королей...
Царское Село... Мир загадочный, манящий,
недоступный!.. Пушкин — город, хранящий и создавший
историю. В отлигие от суетного мегаполиса, удаляющий
в человека мысли, чувства, желания, он загадочный
образом подзывает созидать, творить, действовать.

www.zolotoyvek.net

ЖИЛОЙ КОМПЛЕКС **ЗОЛОТОЙ ВЕК**

«Золотой век». Жизнь в обрамлении истории.

Малоэтажный жилой комплекс комфорт-класса «Золотой век» возводит в городе Пушкине Группа компаний «ЦДС». «Золотой век» расположен в красивейшем месте Царского Села — в пятистах метрах от Екатерининского парка, вдали от центральных автомобильных трасс.

Пушкин, несмотря на свою близость к Петербургу, сохраняет свое собственное, особое очарование — основанный в начале XVIII века как императорская загородная резиденция и ставший теперь памятником градостроительного и паркового искусства, он по-прежнему сохраняет изящно сплетающиеся черты имперского величия и природной естественности, образующие неповторимый антураж «непринужденной торжественности». Екатерининский парк, совсем рядом с которым расположен квартал «Золотой век», знаменит, прежде всего, великолепным Екатерининским дворцом работы Растрелли, Камероновой галереей, изысканными павильонами, многочисленными каналами, прудами и мемориалами. А Парковая улица, где непосредственно и находятся дома жилого комплекса, прежде относилась к уездному городу София, который в 1808 году присоединился к Царскому Селу, ныне Пушкину.

В этой величественной и умиротворяющей атмосфере могут строиться только особенные дома. Жилой комплекс «Золотой век» — это объект комфорт-класса, доступный всем, кто ценит комфорт и экологичность. Его здания прекрасно вписываются в ландшафт благодаря малой этажности (4-5 этажей) и дизайну: здания комплекса спроектированы в сдержанном, классическом архитектурном стиле и объединены сквозным фасадом. Жилой фонд «Золотого века» составляют порядка 500 одно-, двух- и трехкомнатных квартир площадью от 41 до 114 кв.м. Их планировка рассчитана на оптимальное использование жилого пространства. На

охраняемой территории комплекса расположены закрытые дворы с фонтанами, беседками и детскими площадками, подземный паркинг с лифтами, на которых можно подняться в собственную квартиру, не выходя на улицу. Предусмотрена собственная развитая инфраструктура: фитнес-клуб, кафе, салон красоты, магазины и даже детский сад. «Золотой век» — территория достаточно обособленная, комплекс находится вдали от шумных магистралей. В то же время, недавно построенная КАД и широкий диапазон транспортных возможностей позволяют добраться до центра Петербурга буквально за полчаса.

Таким образом, в жилом комплексе «Золотой век» гармонично объединены тихая уединенность и хорошая транспортная доступность, близость к природе и соседство с колossalным историко-культурным наследием, современные технологии и надежность многолетних традиций — сочетание, о котором можно только мечтать. И все это — по доступным ценам, вполне сопоставимым со стоимостью жилья в строящихся спальных районах Петербурга.

Группа компаний «ЦДС» за более чем одиннадцатилетнюю историю успела зарекомендовать себя на рынке недвижимости как один из ведущих застройщиков Санкт-Петербурга в сфере жилищного строительства — на счету компании более 30 реализованных проектов в Петербурге и Ленинградской области. В настоящее время в стадии проектирования и строительства находится 15 объектов, среди которых преимущественно масштабные проекты квартальной застройки в сегменте эконом-класса. «Золотой век» от компании «ЦДС» — жилой комплекс комфорт-класса, оригинальный формат строительства, выверенный по формуле равновесного сочетания надежности, эстетичности, экологичности и доступности.

ГРУППА КОМПАНИЙ
ЦС | ЦДС

www.cds.spb.ru

(812) 320-12-00, 8-800-555-80-70
звонок по России бесплатный